

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

27. NEDELJA MED LETOM, ROŽNOVENSKA † 6. oktober 2024 † št.: 44/III

Božja beseda: 1. berilo: 1 Mz 2, 18-24; 2. berilo: Heb 2, 9-11; evangelij: Mr 10, 2-16

»... KAJTI TAKŠNIH JE BOŽJE KRALJESTVO«

V današnjem evangeliju beremo, da želijo biti učenci sami z Jezusom. Otroci jih le motijo. Njim se zdi nepomembno, da bi se ukvarjali z otroki. Toda Jezus se temu upre. Otroke hoče imeti pri sebi, saj so zanj pomembni za poduk učencem.

Tako se glasi Jezusovo sporočilo: Pomembno je, da sprejmemo Božje kraljestvo kakor otrok. Otrok še ima občutek za darilo. Še se zna čuditi. Odprt je za skrivnost. Odpre svoje oči in svoje roke ter se pusti obdariti.

Božjega kraljestva si ni mogoče pridobiti preko dosežkov, vedno je dar. Učenci nimajo naloge, da bi poučili otroke, ampak da bi se sami učili od otrok. Od njih se lahko naučijo, kako naj bi sprejeli Božje kraljestvo. Božje kraljestvo pomeni: Bog vlada v nas. V odraslih pogosto vladajo drugi bogovi. Vlada pohlep ali častihlepje ali pa prizadevanje za vedno večji uspeh ter vrednost pri ljudeh.

Kadar je človek poln takšnih notranjih vladarjev, ne more priti v Božje kraljestvo. Bog namreč sploh ne more vladati v njem. Otrok je še odprt, ni še obseden s kakršnimikoli vladarji. K tej odprtosti pa spada tudi sposobnost čudenja, čut za to, kar je čudovito. In Božje kraljestvo je nekaj čudovitega. Je skrivnost, v kateri Bog sam prihaja k ljudem, kjer želi Bog sam živeti in vladati v ljudeh.

Otrok je še odprt za veselo oznanilo. Odrasli so prepričani, da že vse vedo. Dvomijo v Jezusove besede. Ne more jim več povedati ničesar novega. Njihov razum se spozna na vse, svet opredeljujejo s svojimi lastnimi mislimi. Nove misli, Božje misli, nimajo nobene možnosti, da bi se vrinile v vse to. Otrok pa postavlja veliko vprašanj. Hoče spoznati skrivnost ljudi in skrivnost Boga. Le tisti, ki je poln vprašanj, je kot otrok, in le kdor se še zna čuditi kakor otrok, le kdor še ima občutek za to, kar je čudovitega, je še odprt za Božje kraljestvo, le takšen človek bo prišel v Božje kraljestvo.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>6. oktober 27. NEDELJA MED LETOM, ROŽNOVENSKA <i>Sv. Bruno,</i> <i>ustanovitelj kartuzijanov</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ivana in Kristjana Marodi
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Brigito Gradišek (obl.) za † Štefko Sardinšek (30. dan)
	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu za žive in † dobrotnike župnije
	10.00	<u>Dol:</u> za † Ladislava in Marto Ličen ter župnika Franca Ornika in Alojza Temarja za † tete Lojzko, Pepco in Tinčko
<p>Ponedeljek, 7. 10. <i>Rožnovenska Mati Božja</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † iz družin Bencak, Brlogar in Cestnik
<p>Torek, 8. 10. <i>sv. Pelagija, spokornica</i></p>	18.30	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev rožnega venca (možna sv. spoved)
	19.00	za † družino Košir, tri brate in sestro
	18.00	<u>Dol:</u> za † Franca Tacarja (8. dan) za † Mihaela in Simona Učakarja ter pok. Šimnove in Močilarjeve
<p>Sreda, 9. 10. <i>sv. Dionizij,</i> <i>škof in mučenec</i></p>	8.00	<u>Dol:</u> za † župnika Franca Ornika in Antona Kolarja
	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu
<p>Četrtek, 10. 10. <i>sv. Florencij, mučenec</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Ivana Štravsca
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev rožnega venca (možna sv. spoved)
	19.00	za † Zvonko Popotnik za † Jožo (obl.) in Janeza Forte
<p>Petek, 11. 10. <i>sv. Filip, diakon</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Štefko Sardinšek
<p>Sobota, 12. 10. <i>sv. Maksimilijan Celjski,</i> <i>škof in mučenec</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † starše Verk in Bukovec za † Štefana in Marijo Drnovšek
<p>13. oktober 28. NEDELJA MED LETOM <i>Sv. Koloman, mučenec</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ramšak in Zorko
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Urško Šver (obl.) za † Martina Čopa (obl.), starše Cestnik in vse pok. iz družine Čop
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Marijo in Janeza Macerl
	10.00	<u>Dol:</u> za † Leopolda Peklarja za † Štefko Sardinšek

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Danes, 6. 10., so nabirke po vseh župnijah Škofije Celje namenjene za pomoč poplavljenim v Srednji Evropi. Darovanje okrog oltarja bo prihodnji teden, 13. 10. Hvala za vaše darove.

V ponedeljek (7. 10.) imamo ob 20.00, srečanje Medžupnijskega pastoralnega sveta. Srečanje bo v Trbovljah pri Sv. Mariji (v predavalnici pod cerkvijo). Člani lepo vabljeni. Od 6. do 13. oktobra poteka teden za življenje, ki ima letos naslov »Korajža velja! Za več veselja do življenja«. Več o tednu za življenje lahko preberete na spletni strani www.gibanjezazivljenje.si

V vseh štirih župnijah bomo ob prazniku vseh svetih imeli molitve za pokojne - spomine. Vaše pokojne, ki jih priporočate v molitev in spomin pri sv. maši, lahko sporočite po sv. mašah v zakristiji. Bog povrni za dar, ki ga boste namenili za spomine.

Tudi letos vam je na voljo Vincencijev koledar. Prispevek za koledar je 10 € (priložene so položnice). Zbrana sredstva bodo namenjena delu z brezdomci. Hvala za vsak vaš dar ter za pozornost in podporo Društvu prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote.

Hrastnik

Žal ni nihče poklical za pomoč pri čiščenju Marijine cerkve v Dragi, zato v oktobru tam ne bomo obhajali sv. maše.

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje se zahvaljujemo vernikom iz Brdc, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Marnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

Blaženi Anton Martin Slomšek je v knjigi Hrana evangeljskih naukov takole nagovarjal svoje vernike:

»Povejte, ali je kaj lepšega premišljevat, kakor te rožnovenske skrivnosti, ki nam pravijo, kako smo bili odrešeni? Ali se more najti še kakšna druga tako lepa in lahka molitev, kakor je sveti rožni venec? Svoj čas je bila navada, vsak večer moliti z družino rožni venec, pri nekaterih hišah tako ostra, da kdor ni pri rožnem vencu bil, tudi kruha ni dobil ... Začnimo zopet z večjim veseljem moliti sveti rožni venec. Molimo ga ponoči doma, molimo ga po polju grede ob nedeljah in praznikih, molimo ga v cerkvi, pa tudi sredi svoje družine.«

Sklepno sinodalno zasedanje

Škof Maksimilijan nas vabi k molitvi za sinodo ob sklepnem sinodalnem zasedanju, ki se je začelo 1. oktobra v Rimu. Prav je, da obudimo molitev k Svetemu Duhu in molimo molitev ki je tu natisnjena. Molitev molimo pri sv. mašah, molite jo lahko v molitvenih skupinah, zasebno, v družini ...

Oktober je Marijin mesec, ki je prav posebej posvečen molitvi rožnega venca. Prav je, da poživimo tudi to molitev. Vabim vas k molitvi rožnega venca:

- pred sv. mašami;
- na prve četrteke, petke, sobote in nedelje v mesecu, ko molimo rožni venec za Cerkev, papeža, škofo, duhovnike in naše družine v cerkvi sv. Martina (ob 18h);
- v vaših družinah.

Sinoda 21-24 Za sinodalno Cerkev

(Molitev za sinodo)

Pred Teboj smo, Sveti Duh,
ko smo zbrani v Tvojem imenu.

Samo ti nas vodi,
bodi doma v naših srcih;
pokaži nam pot, po kateri naj gremo,
in kako naj hodimo po njej.

Šibki smo in grešni;
ne dopusti, da bi širili nered.
Ne dopusti, da bi nas nevednost
vodila po napačni poti
ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja.

Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost,
da bomo lahko skupaj hodili
večnemu življenju naproti
in se ne bomo oddaljili od poti resnice
in od pravičnosti.

Vse to Te prosimo,
ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času,
v občestvu z Očetom in Sinom
na vekov veke. Amen.

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas so pristopili farizeji, in da bi Jezusa preizkušali, so ga vprašali: »Ali je dovoljeno možu odsloviti ženo?« Odgovoril jim je: »Kaj vam je naročil Mojzes?« Rekli so: »Mojzes je dovolil napisati ločitveni list in jo odsloviti.« Jezus pa jim je rekel:

»Zaradi vaše trdosrčnosti vam je napisal to zapoved, na začetku stvarjenja pa ju je Bog ustvaril kot moža in ženo. Zaradi tega bo mož zapustil očeta in mater in se pridružil svoji ženi in bosta oba eno telo. Tako nista več dva, ampak eno telo. Kar je torej Bog združil, tega naj človek ne ločuje!« (Mr 10,2–9)



V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovili od pokojnega Franca Tacarja. Molimo za pokoj njegove duše.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31),
Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.